

Участие ветеранов прокуратуры в укреплении законности в регионе, преемственности поколений

Ветеранская организация прокуратуры Нижегородской области создана в октябре 2006 года по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны и труда.

По состоянию на 01.06.2012 на учете ветеранской организации состоит 397 человек, из которых 11 участников Великой Отечественной войны, в том числе 6 инвалидов войны, а так же 36 тружеников тыла.

Возглавляет ветеранскую организацию бывший заместитель прокурора Горьковской области – начальник следственного управления Л.Г. Видонов.

Неоценимый жизненный и профессиональный опыт тех, кто посвятил себя защите Отечества и служению закону играет важную роль в деле правовой пропаганды, воспитании молодого поколения работников прокуратуры, укрепления законности и преемственности поколений.

Члены Совета ветеранов прокуратуры области входят в состав Совета ветеранов войны и труда городской организации, где ведут прием граждан. оказывают им правовую помощь.

По ходатайству Совета ветеранов и пенсионеров постановлением № 45 бывшему прокурору следственного управления прокуратуры области И.А. Копейкину участнику боев за город Сталинград присвоено звание «Почетный ветеран города Нижний Новгород».

Прокуратурой области утвержден план мероприятий, направленных на повышение эффективности взаимодействия работы прокуратуры Нижегородской области с ветеранской организацией на 2012 год.

Для плодотворной работы ветеранам выделен отдельный кабинет, оснащенный компьютером. Для собраний предоставляется актовый зал.

Практикуется приглашение руководителей и членов Совета ветеранов на заседания коллегий, семинаров, практических занятий с молодыми специалистами, принятие Присяги молодыми работниками, празднование памятных дат, профессиональных праздников и другие коллективные мероприятия.

Ветеранам и пенсионерам прокуратуры направляются поздравительные открытки к юбилеям, праздничным датам.



В практику работы прокуратуры вошло посещение юбиляров на дому, вручение им подарков.

Прекрасный праздник был подготовлен и проведен прокуратурой области для ветеранов в связи с празднованием 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Всем ветеранам войны, труженикам тыла, вдовам участников войны прокурором области К.М. Кожевниковым были направлены поздравительные открытки.

В прокуратуре области прошли торжественные мероприятия. В актовом зале после поздравления ветеранов прокурором области с Днем Победы состоялся концерт с участием молодых работников прокуратуры и детей, проведен конкурс детского рисунка. К мемориальной доске «Памяти павших будьте достойны» были возложены цветы.

На территории прокуратуры области ветеранами войны, руководством прокуратуры, молодыми работниками была посажена аллея Славы. Еще долгие годы двенадцать голу-



бых елей будут хранить память об этом событии. Не забудется и вкус настоящей фронтовой гречневой каши из полевой кухни и чествование ветеранов в каминном зале с воспоминаниями защитника Сталинграда, разведчика И.А. Копейкина, участника Курской битвы В.И. Мякина, первого прокурора г. Берлина К.М. Чистякова, участников войны С.А. Меднова, В.А. Орловского.

Всем участникам войны были вручены специально подготовленные памятные буклеты, фотографии и подарки. ■

Г.Ш. Бикмухаметова

Старший помощник прокурора Нижегородской области, старший советник юстиции, почетный работник прокуратуры